
 
 

AL AYUNTAMIENTO PLENO 
 
 

INTERPELACIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA-PSOE AL EXCMO. SR. 
ALCALDE 

 
 El pasado 20 de noviembre se celebró una reunión entre el Presidente de la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León y el Alcalde de Valladolid, la última de la ronda 
de reuniones celebradas entre el Presidente de la Junta y los distintos Alcaldes de las 
capitales de provincia de nuestra Comunidad Autónoma después de las pasadas elecciones 
municipales. 
 
 De los temas que fueron objeto de conversación entre ambos dirigentes, el Grupo 
Municipal Socialista y la ciudadanía en general, sólo hemos sabido que el Presidente de la 
Junta de Castilla y León recomendó al Sr. Alcalde rentabilizar al máximo el Centro Cultural 
Miguel Delibes como respuesta a la construcción de un palacio de congresos, y que el 
Alcalde solicitó que la Administración Regional sufrague el coste de la obra para construir 
un túnel en el cruce de la calle García Morato con la avenida de Salamanca para agilizar el 
enlace entre la estación de tren y el aeropuerto de Villanubla. 
 
 Pero nada sabemos sobre las repuestas del Presidente Herrera a los demás temas 
planteados que, a buen seguro, eran de gran calado para la ciudad; nada sobre compromisos 
concretos de financiación o apoyo a proyectos para Valladolid, en definitiva, nada parece 
haber obtenido el Sr. Alcalde de esa última reunión de las convocadas por el Presidente de la 
Junta de Castilla y León con los Alcaldes de las capitales de provincia. 
 
 Por la importancia de tratarse de la primera reunión en el presente mandato entre el 
Presidente de nuestra Comunidad Autónoma y el Alcalde y para que el Pleno puede realizar 
su labor de control y fiscalización de los órganos de gobierno, se formula la presente 
INTERPELACIÓN, al amparo de lo establecido en el artículo 98 del Reglamento Orgánico 
del Ayuntamiento de Valladolid, al objeto de que el Excmo. Sr. Alcalde informe al Pleno de 
la Corporación y éste pueda debatir sobre la gestión, los resultados y los temas tratados en 
la reunión del Alcalde con el Presidente de la Comunidad Autónoma del pasado 20 de 
noviembre. 

 
Valladolid, a 30 de noviembre de 2007 

 

 
 

Soraya Rodríguez Ramos 
Concejala y Presidenta del Grupo Municipal Socialista-PSOE 


